

## **Dodatečné informace k veřejné zakázce malého rozsahu na služby s názvem „Výběr zhotovitele územního plánu města Roztoky“**

Na základě dotazů z řad evidovaných uchazečů uvádíme následující dodatečné informace k výše uvedené veřejné zakázce:

### **Otázka č. 1:**

V čl. 3, v odstavci "Rozsah plnění veřejné zakázky", jsou uvedeny 4 body (etapy) výkonu veřejné zakázky. Tento rozsah je odlišný např.:

1) od rozsahu uvedeném v příloze č.1, v tabulce "údaje určené ke čtení při otevírání obálek s nabídkami", kde jsou uvedeny jen 3 etapy;

2) požadovaného rozsahu odevzdání a počtu paré díla dle přílohy č. 4 - Schválené zadání ÚP, v části F, kde jsou taxativně uvedeny 3 etapy (jako v příloze č. 1), a zmínku o opakovaném veřejném projednání uvedenou v závorce, a to v množném čísle, chápeme spíše jako upozornění na zákonnou možnost, která může vyplynout z průběhu pořizování, než jako pro město Roztoky již nyní předpokládanou samostatnou etapu.

Předpokládáme tedy, že pro specifikaci fází zpracování zakázky v nabídce i v návrhu smlouvy o dílo je správné uvádět tři etapy, jak je uvedeno v tabulce přílohy č. 1.

Prosíme o upřesnění.

### **Odpověď:**

Zadavatel se omlouvá za vzniklou nejasnost. Předmětem plnění veřejné zakázky jsou pochopitelně tři výkonové fáze tak, jak jsou uváděny v příloze č. 1 a 4 zadávací dokumentace:

- Návrh ÚP pro společné jednání
- Návrh ÚP pro veřejné projednání (event. pro opakovaná veřejná projednání)
- ÚP pro vydání zastupitelstvem

### **Otázka č. 2:**

V čl. 9, odstavci 4, je uvedena podmínka technického kvalifikačního předpokladu minimálně jednoho ÚP pro obec s počtem obyvatel nad 5 000. Dle našeho názoru stanovený limit eliminuje velké množství kvalifikovaných uchazečů. Prokázání většího počtu zpracovaných ÚP a snížení limitu na např. na 2 - 2,5 tis obyvatel by mělo být dostatečné a otevřelo tak cestu k více kvalifikovaným uchazečům.

Může zadavatel limit obyvatel u reference s ohledem na ostatní kvalifikační předpoklady přehodnotit ve smyslu jeho snížení?

### **Odpověď:**

Vzhledem k tomu, že velikost obce, vč. počtu obyvatel, je zcela určující pro přístup ke zpracování a pro samotné zpracování návrhu ÚP, trvá zadavatel na svém požadavku pro splnění technických kvalifikačních požadavků, tedy prokázání autorství zpracování minimálně jednoho ÚP pro obec s počtem obyvatel nad 5 000 a dalších, minimálně tří ÚP nebo změn ÚP bez určení velikosti obce.

### **Otázka č. 3:**

V čl. 9, odstavci 4 e), je uvedeno, že zodpovědný projektant musí předložit v nabídce " prohlášení o zaměstnaneckém poměru k dodavateli". Zodpovědný projektant je členem společnosti (společnost fyzických osob dle zák. č. 89/2012 Sb. v platném znění) a tedy předpokládáme, že prohlášení ve smyslu předmětného článku pozbývá smyslu. Chápeme to správně?

**Odpověď:**

Ustanovení odstavce 4 e) čl. 9 zadávací dokumentace zcela jasně požaduje, aby uchazeč předložil v rámci své nabídky prohlášení o tom, že osoba, jejíž pomocí uchazeč prokazuje kvalifikaci dle odst. 4 a) – d) čl. 9, bude také pro uchazeče případné plnění zakázky odborně zabezpečovat. Zadavatel nijak netrvá na zaměstnaneckém vztahu odpovědné osoby k uchazeči, připouští i jiný než zaměstnanecký vztah (kupř. majetko-právní). Z tohoto pohledu je členství ve společnosti fyzických osob zcela akceptovatelné. Záměrem zadavatele je získat účast přiměřeně odborně vybavených uchazečů.

**Otázka č. 4:**

Je nutné, aby každý člen společnosti (společnost fyzických osob dle zák. č. 89/2012 Sb. v platném znění) dokládal splnění základních kvalifikačních předpokladů čestným prohlášením (příloha č. 2 zadávací dokumentace), nebo je dostatečné je prokázat osobou oprávněnou jednat za uchazeče?

Dále v návaznosti na výše uvedené, je nutné prokazovat splnění profesních předpokladů doložením živnostenského oprávnění všech členů společnosti, nebo je opět dostatečné je prokázat osobou oprávněnou jednat za uchazeče?

**Odpověď:**

Čestné prohlášení o splnění základních kvalifikačních předpokladů zahrnuje jak právnickou osobu uchazeče, tak i fyzické osoby – statutární zástupce nebo členy společnosti fyzických osob. Prohlášení je společné a stvrzuje je svým podpisem osoba oprávněná jednat jménem nebo za uchazeče.

Doklady prokazující splnění profesních kvalifikačních předpokladů se mohou týkat jednak přímo právnické osoby uchazeče, ale i fyzické osoby, která je v nějakém evidovaném vztahu k uchazeči a k plnění předmětu veřejné zakázky. Živnostenské oprávnění stačí doložit dokladem týkajícím se kupř. osoby oprávněné jednat za uchazeče. Není třeba dokládat toto oprávnění pro všechny členy společnosti.

Roztoky 19. 7. 2016

Jan Jakob v. r.

-----  
Jan Jakob - starosta

Za správnost odpovídá:

  
-----  
Ing. Ivan Goll, ref. VZ odb. SRMŽP

Město Roztoky  
Nám. 5. května 2  
252 63 ROZTOKY